

# 跟齐鲁晚报一起游台湾

## 赏美景,尝美食,领略宝岛风土人情

本报3月23日讯(记者 郝鑫)春意渐浓,正是一览台湾绮丽风光的好时节。草长莺飞的四月天,齐鲁晚报带您一起畅游台湾,赏美景,尝美食,环岛8日游,将著名景点“一网打尽”。

游宝岛,首看美景。藏品众多的“台湾故宫博物院”、风景秀美的日月潭、溪头、透着田园情致的垦丁等景区,早已成了不少人心中最美的梦境。山、潭、谷、园,是台湾自然美景的代表,最美的高山湖泊日月潭素有台湾“天池”美称,天然小岛点缀在碧蓝无垠的潭水间,宛若一幅巧夺天工的山水画。“不到阿里山,不知台湾美”,擎天神木、艳红樱

花、云海奇观、日出奇境,阿里山称得上台湾最美山脉。爬山看潭,还可到被誉为生态公园的垦丁去感受蓝白沙滩的浪漫,再到太鲁阁峡谷区去一览石灰岩叠积的独特地貌。人文台湾更是历史与现代的交融,可游览世界四大博物馆之一的故宫博物院,也可登101大楼俯瞰台北市现代气息。

畅游宝岛,少不了夜探美食的这一环节。台湾的夜市,世界闻名,这个集合了各种潮流玩具,生活用品、衣服饰品、新奇发明,神算占卜的神奇的小世界,散发出蓬勃的生命力与流行嗜好。夜市中的主力——各种大菜

小吃更可说是台湾整体饮食文化的展现。来自大江南北,世界各地的食物类型,经过与本土文化融合,形成特殊的台湾风味。从海鲜、牛排、药炖排骨、粥、面、饭等各式主食,到香酥酥酥的炸鸡排、水煎包、羹汤类、冷饮、冰点等小吃,经济实惠,美味可口。

草长莺飞的四月,也到了台湾赏花期。樱花、海芋、水仙花、桃花等各色花卉等得天独厚,鲜花资源,让您眼前一亮。到台湾,去日月潭边赏夜樱,阿里山上看樱花,阳明山赏景观海芋、清境农场赏水仙和百合。

报名咨询电话:18660066046  
微信报名:polly999999



“不到阿里山,不知台湾美”,阿里山美不胜收,值得一游。(资料片)

# 美玉淘到手,不去踏青也值了

## 翡翠直销惠收官成交量过百万,市民赚足了实惠

本报3月23日讯(记者 王永军) 23日,本报组织的第二届翡翠直销惠完美收官。在最后一天的展销活动中,不少市民在现场淘到了满意的翡翠饰品。此次翡翠直销惠成交量喜人,突破百万元。

23日上午9点多,在太平洋大酒店一楼大厅内,就已经有不少市民在翡翠饰品展台前选购。高贵大气的玉镯,玲珑剔透的项链,还有各种精致的小挂件和小摆件,市民的目光聚焦在这些翡翠饰品上。

“就剩最后一天时间了,赶紧来选购。”家住牟平的王女士是齐鲁晚报的忠实老读者,原本趁周末天气好,准备一家人外出踏青,但是她实在不想错过这个选购翡翠饰品的机会。

王女士说,想着是报社组织的活动,品质肯定有保证,就趁最后一天赶紧来逛。经过仔细挑选,王女士终于看中了一款价值1万9的翡翠玉镯,当即刷卡购买了。“以后和齐鲁晚报又增加了一段缘分。”王女士风趣地说,能买到精美的翡翠玉镯,不去踏青也值了。

在本届翡翠直销惠最后一天,不少市民抓住了最后的机会,来到现场淘宝。市民李女士周五的时候已经来看过一次,当时没有选到中意的,但她实在是舍不得这些翡翠饰品,终于趁最后一天出手买了一个玉镯。

“这些翡翠饰品真是好看。”市民陈先生告诉记者,他今天是



3月23日是本报翡翠直销惠最后一天,许多市民来到现场挑选翡翠饰品。实习生 许广强 摄

一个人来选购的,想给女友送上一份惊喜。他说,翡翠的寓意非常好,希望女友能感受自己的情意。

从上午9点一直到晚上,翡翠展台前始终有不少市民和销售人员进行交流。“不想错过这个难得的机会。”不少市民都想趁着这次大优惠,选上一款喜欢的翡翠饰品。

据了解,本报第二届翡翠直销惠活动中,三天时间内人气爆棚,不少市民都淘到了物美价廉的翡翠饰品,赚足了实惠。经过统计,此次直销惠成交量突破百万。



23日,一位市民在现场试戴翡翠手镯。实习生 许广强 摄

现场花絮

## 去年遗憾没淘到 今年丈夫给送上

在活动现场,有一对夫妇显得很甜蜜,丈夫孙先生一直在帮着孙女士比较、挑选,让周围的不少人都被他们的小幸福感染着。

孙女士说,去年她也来过一次,当时比较匆忙,看了一圈,可惜没有买到合适的。“今天正好是周末,两个人都有时间,就拉着丈夫一起来了。”

经过比对不同的翡翠玉镯,孙女士终于看中了一款玉镯。随后孙先生付款,把精美的翡翠玉镯送给了妻子。“今天真是很开心。”孙女士说,在报社组织的翡翠直销惠上,感觉收获了幸福。

## 女儿买来心头好 妈妈越看越喜欢

“您戴上真是好看!”当市民金女士戴上女儿购买的翡翠玉镯,周边的不少人都说她有福气。

市民金女士和女儿一大早就来到了现场。她告诉记者,主要是女儿想给她送上一个玉镯,表达自己的感激。不论价值多少,女儿的心意是最让她高兴的。

经过仔细挑选,金女士淘到了中意的玉镯。金女士说,这是女儿的一片心意,越看越喜欢,她一定会好好收藏起来。

金女士告诉记者,她是齐鲁晚报的老读者,借这次翡翠直销惠,和报纸的感情又增进了一层。

# “爱在御花园”活动开始啦

## 养生讲座昨日举办,会员卡火热办理中

2014年3月23日上午,“爱在御花园”春季养生讲座在烟台御花园老年公寓展示中心举行。烟台道教协会副会长龚清泰道长讲解了道家养生保健知识,山西大学齐立誉教授现场为老人们传授幸福秘诀。一百多位会员和社会各界朋友听取了讲座,纷纷表示获益匪浅。

烟台御花园老年公寓是全国首批爱心护理工程建设基地、烟台市双50重点扶持工程、烟台市首家会员制养老社区,位于烟台高新区纬一路。目前一期五栋公寓楼已主体竣工,三座护理楼开建,2015年投入使用。御花园共建设面积18万平方米,床位3400张,无论建筑规模还是床位数均

居山东省首位。

御花园老年公寓是老年人追求健康、快乐生活的必然选择。社区采用无障碍化设计,高标准配置的公寓楼和生态型的户外环境为老年人提供安全舒适的居住和活动空间。专业的介护楼,功能齐全的医疗中心、宽敞的图书馆、文体活动室等,优美的园林、训练有素的管家、视会员为亲人,“代子女尽孝,替父母分忧”,提供最人性化的生活、健康、娱乐领域的照料和服务,倾力打造至尊老人的家。

“爱在御花园”活动自2013年6月御花园俱乐部成立之日起,已先后举办了老人生日送蛋糕、中秋节书画笔会、重阳节联欢会、钓鱼大赛、佛

学与养生讲座、周易与居室文化讲座、快乐老人征文大赛、孝亲好儿女?和睦大家庭表彰大会等活动,深受老年朋友的喜欢。笔名为江帆的老人听完这次御花园春季养生讲座后现场即兴赋诗一首:御花结缘,心心相连,幸福晚年享温暖,自尊尊严送关怀,健康快乐梦团圆;投资养老,亲情相伴,相见恨晚御花园,专业服务共祈福,益寿延年尽欢颜。

御花园老年公寓董事长宋华西介绍说,“爱在御花园”2014年系列活动今天(3月23日)拉开序幕了,今后每个月都会有一次养老尊老活动,包括老人书法笔会、相亲大会、节日联欢会、征文大赛、模特大赛、摄影、钓鱼大赛等等。希望通过这

些活动让老人能够更加健康、长寿、幸福、快乐、永葆青春。快乐是保持青春的唯一秘诀。

记者从御花园老年公寓会员服务部了解到,目前御花园会员卡分三种:

A卡:期限50年,可继承,可转让;

B卡:拥有居住权,不可继承,转让;基本养老服务费自全款交清之日起满三年可退;3-10年内按年限计费退余款;满10年按年限计费退余款并支付余款利息(年利率6%);装修费自满3年起每年扣除10%的折旧费,余款退还;

C卡:期限50年,可继承,可转让,一户一证。

御花园热线电话7399999、7399888

## 淘到三个小挂件 家庭套装好有爱

在最后一天的选购现场,市民鲍女士一口气花了7千多买了3个小挂件,准备一家三口人手一个,翡翠饰品也有了“家庭套装”了。

“关键是看中报社的信誉才来的。”鲍女士说,其实一直挺喜欢翡翠的,但这个市场有点良莠不齐,担心买到假货,这次就是冲着报社才来的。

“买了三个小挂件。”鲍女士说,一家三口人手一个,这样蛮有意义的。

鲍女士表示,在直销惠的最后一天买到心仪的饰品,总算是赚到了实惠,这是一件特别让人开心的事情。 本报记者 王永军